

Učenci OŠ Selnica ob Dravi postali ambasadorji varnega kolesarjenja

OŠ Selnica ob Dravi je že več let uspešna udeleženka programa Varno na kolesu, v sklopu katerega je večkrat dokazala, da jim ozaveščanje o varnosti v prometu in trajnostni mobilnosti veliko pomeni. S svojo angažiranostjo in znanjem s področja prometne varnosti je v preteklih letih večkrat navdušila, v minulem letu pa se je najbolje odrezala pri zbiranju prekolesarjenih kilometrov v sklopu naloge *Jaz na kolesarskem izletu*. 113 učencev je od oktobra do aprila prevozilo kar 85.726 kilometrov ter tako osvojilo servis koles, na katerem so lahko včeraj tako učenci kot ostali krajanji preverili stanje svojih koles in jih pripravili na jesenske kolesarske dogodivščine.

Ob servisu koles so na OŠ Selnica ob Dravi kolesarski dan popestrile tudi druge zanimive in poučne aktivnosti, s katerimi so otroci okrepili svoje znanje o prometni varnosti in svoje spretnosti preverili tudi v praksi. Tako so skupaj s policisti opravili ogled občolskih kolesarskih poti, prevozili varnostni poligon in se odpravili na kolesarski izlet po lokalni Jabolčni poti. Na pobudo programa Varno na kolesu so letos postali tudi ambasadorji varnega kolesarjenja, kar pomeni, da bodo v sklopu Evropskega tedna mobilnosti, ki se odvija od 16. do 22. septembra, aktivno ponesli sporočilo o pomenu gibanja in varnosti tudi v svojo lokalno skupnost. Na šoli bodo v prihodnjih dneh potekale še druge kolesarsko obarvane aktivnosti, kot so spretnostni poligoni, čiščenje koles, delavnica prve pomoči za kolesarje, kvizi o prometnih predpisih ter delavnica priprave zdrave in hranilne kolesarske malice.

Tanja Medved, vodja programa Varno na kolesu, je ob tem povedala: *»Veseli me, da priljubljenost kolesarjenja med našimi najmlajšimi narašča, prav na odraslih pa je velika odgovornost, da jih spodbudimo k varni udeležbi v prometu. Učenci OŠ Selnica ob Dravi so že večkrat dokazali, da se zavedajo pomena varnosti v prometu in trajnostne mobilnosti, pa tudi svoje vloge v lokalni skupnosti. Kot ambasadorji varnega kolesarjenja so pripravili odličen kolesarski dan, v prihodnjih dneh pa bodo dogajanje na šoli in v širši okolici popestrile še številne druge poučne aktivnosti v sklopu Evropskega tedna mobilnosti.«*

[Varno na kolesu](#) letos že devetič zapored združuje šolarje po vsej Sloveniji ter jih spodbuja k varnem in trajnostnem kolesarjenju v šoli in prostem času. Do danes je pri projektu sodelovalo že 26.000 mladih kolesarskih navdušencev iz več kot 250 slovenskih osnovnih šol. Pobudnik programa je družba Butan plin.

Nosilec programa:



Podporniki programa:



Program Varno na kolesu poteka na pobudo družbe Butan plin s podporo Javne agencije RS za varnost prometa, Zavoda RS za šolstvo, Policijske uprave Republike Slovenije, podjetja Telekom Slovenija, zavarovalnice Triglav in družbe BTC. Program podpirajo tudi številna kolesarska društva in uspešni kolesarji. Več informacij o Varno na kolesu na www.varnonakolesu.si, facebook.com/varnonakolesu.si in instagram.com/varnonakolesu.